
ДАНІЯ 

 

Ця  програма  надає  можливість  пройти  стажування  у фермерських  

господарствах  Данії  з  метою  оволодіння  передовими  

технологіями,  методами  організації  виробництва  та  навичками,  

застосування  теоретичних  знань,  отриманих  у час  навчання  у вузі  

на  практиці.  

 



ТЕРМІН СТАЖУВАННЯ 
Тривалість практики – 6-12 місяців. 

ГАЛУЗІ РОЗМІЩЕННЯ 
у тваринництві - догляд за тваринами (корови, свині, норки), свійським птахом; доїння 
корів; заготівля кормів; переробка молока та виробництво молочних продуктів; робота на 
тракторі (культивація ґрунту, транспортування врожаю та тощо) та інші роботи на фермі; 
  
у рослинництві – посадка, вирощування, збирання, сортування, упаковка овочів, фруктів 
та квітів. 

ВИМОГИ ДО 
ПРАКТИКАНТІВ 

 Бути студентом агрономічного, ветеринарного, зоотехнічного, біолого-технологічного 
факультету аграрного ВНЗ або технікуму. 

 Вік: 19 ─ 29 років. 
 Володіти англійською або німецькою мовою на рівні А2, мати відповідний сертифікат, 

знати с/г термінологію. 
 Перевага надається кандидатам, які пройшли практику в інших країнах. 
 Мати права водія на трактор/автомобіль та досвід водіння (для хлопчиків) 
 Мати практичний досвід роботи у тваринництві чи садівництві не менше 6 місяців. 
 Бути працьовитим 

УМОВИ ПРОЖИВАННЯ 
Більшість розміщень з проживанням та харчуванням окремо від фермерської сім'ї. У 
кожного студент окремої кімнати. Якщо є й інші стажери в господарстві, загальна кухня, 
зал, ванна, пральня. Якщо у фермерському господарстві один стажист - проживання 
надається, як правило, у будинку, в якому живе фермерська сім'я, що приймає, або в 
іншому житловому приміщенні на території фермерського господарства; стажеру 
виділяється власна кімната з необхідною меблями. 
  
Необхідно дотримуватись правил спільного проживання, встановлених приймаючою 
сім'єю. 

ТРИВАЛІСТЬ РОБОЧОГО 
ТИЖНЯ 
тривалість робочого тижня у сфері сільського господарства у Данії становить 37 годин. 
Обідні перерви не вважаються робочим часом. 

СТИПЕНДІЯ ТА 
СТРАХУВАННЯ 
Страхування: забезпечується британською стороною на весь період стажування. 
  



Стипендія: Практиканти отримують погодинну оплату, яка складає в середньому 8,91 
англійських фунти за годину чи від виробітку. Відрядна оплата не має бути в середньому 
менше погодинної, як правило, виходить більше. 

ПОДАТКИ ТА ЗБОРИ 
На перші 42 перебування у країні необхідно придбати страховий поліс в Україні. Далі, 
законодавством Данії передбачається обов'язкове страхування стажистів від нещасного 
випадку та на випадок хвороби. Лікування у дантиста та окуліста оплачується 
практикантами, за виняток, коли це необхідно у зв'язку з нещасним випадком. 
 
Стажерам виплачується стипендія у розмірі 11700 DKK на місяць, з 7 місяця практики 
– 13525 DKK на місяць, якщо стажеру 25 років – 15670 DKK, з якої віднімаються вартість 
проживання та харчування розмірі 1000-2000DKK та податок 8%. Понаднормова робота 
оплачується додатково. Протягом першого місяця практики понаднормова робота може 
не оплачуватись через випробувальний періоду. 

ВИПРОБУВАЛЬНИЙ 
ПЕРІОД 
Перший місяць практики є випробувальним терміном, протягом якого стажери 
знайомляться з виробничими процесами. Під час випробувального терміну трудові 
відносини можуть бути розірвані обома сторонами. Після закінчення 
випробувального терміну трудові відносини можуть бути розірвані лише з важливої 
причини. 
  
Причини, з яких приймає фермерське господарство має право достроково припинити 
практику, можуть бути різними: 

 відсутність інтересу до роботи у сфері сільського господарства; 
 правил та розпорядку роботи;недотримання практикантом інструкцій та вимог до 

роботи, встановлених правил та розпорядку роботи; 
 відсутність порозуміння між фермером/менеджером підприємства та практикантом; 

недотримання виробничих процесів, порушення правил техніки безпеки; 
 заподіяння практикантом матеріальних збитків фермерському 

господарству/підприємству внаслідок; 
 регулярне запізнення на роботу (5-10 хвилин запізнення вважається серйозним 

порушенням); 
 куріння на території ферми (особливо в корівниках, коморах та ін. закритих 

приміщеннях з високо-займистою здатністю). 

ВІДПУСКНІ ТА ВИХІДНІ ДНІ 
Кількість вихідних днів визначається положеннями стандартного кантонального 
трудового угоди для працівників сільського господарства. Відповідно до закону стажерам 
нараховуються додатково до місячної оплати відпускні – 12,5% від стипендії. 

ВАРТІСТЬ ПРОГРАМИ 
550 євро на тваринницькі господарства (оплачується у гривнях за курсом) на день 
оплати). 
На рослинницькі господарства вартість програми становить: на період 6 місяців – 900 
євро, 7-12 міс – 1100. За бажання студент половину вартості може сплатити з першої 
оплати в Данії. 
  

https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/695810/The_minimum_wage_in_2018_-_LPC_analysis.pdf


Додаткові витрати учасника програми: 
 Вартість авіаквитка в Данію (орієнтовна вартість авіаквитка в одну сторону становить 

≈160-180 євро (залежно від авіакомпанії та сезону) або маршруткою 100-130 євро. 
 Вартість консульського збору за візу 7350грн+ реєстраційний внесок до імміграційної 

служби Копенгагена 395 євро (при необхідності можна сплатити з першої зарплати). 
 Страховий поліс на 42 дні 430 грн. 
 Кишенькові гроші на перший час перебування в Данії (не менше 100 Євро). 
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